
B/H/T ca. 12/19/17,6 cm

mit Schlaffunktion

Garnitur Toulous, Microfaser anthrazit,  
Stellmaß ca. 237x151 cm, Liegefläche  
ca. 201x122/142 cm 4611348.00

mit 2 Bettkästen 
und Komfortschaum-

topper

mit Regalböden

Boxspringbett Portage, Stoff 
anthrazit, Liegefläche ca. 160x200 cm, 

auch in 180x200 cm erhältlich, ohne 
Betttextilien und Deko 4603838.05

FA

G

PINO Einbauküche, PN 80, magnolienweiß/Evoke Eiche Nachb. 
ca. 245x225 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 4575280.99, 
4597767.00/.01

• Einbauherd  
ZANKER 
KOU10412XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik-
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB

• Dunstesse  
ELICA MISSYIXA60 
EEK D *S2

• Kühlschrank 
ZANKER  
KRAK88FS  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

Für 3D scannen

499.99

Weitere Informationen zu *1, *2 , *3, *S1 und *S2 auf Seite 11.

1699.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

B/H/T ca. 28/19/17,6 cm

DERBOSS
MACHT DEN

PREIS
BOSS
PREIS

 Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB41-2022-01

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, Lieferung  

und Montage ab 3.999€

*3

KEINE
ZINSEN

36 MONATE
FINANZIERUNG

*1

*2

KÜCHEN
AUF FREI GEPLANTE 

50%

Gültig vom 10.10.-22.10.2022

99.99
PREIS

DER

Stuhl Leona,
Microfaser Vintage 
anthrazit, Vierfuß- 

gestell pulverbe- 
schichtet schwarz, 

belastbar 
bis 120 kg

4594869.00

Regal Louis,  
Metallrahmen 
in Aluminium-
optik, B/H/T  

ca. 90/ 
180/40 cm, 

belastbar 
bis 175 kg

4602748.00

19.99

Leuchtenserie, 
Metall schwarz/Stoffschirm 
schwarz, innen goldfarbig, 
versch. Größen erhältlich, 
geeignet für E14, max. 
28W, ohne Leuchtmittel 
303494.01-.04 10.99 22.99

1111.-

SB41-2022_01.indd   1 14.09.22   13:24



39.99

65.99

UVP
84.99

UVP
114.99

-SET

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Win, magnolia/Bergeiche Nachb., ca.  
270 cm, am Lager vorrätig, seitenverkehrt erhältlich, ohne Beimöbel 
und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 4584725.00/.01

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S2 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

PINO Einbauküche, PN 370, Lacklaminat weiß Hochglanz/rot Hochglanz/lava 
Steinstruktur Nachb., ca. 305x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und 
Deko 4575289.99, 4597938.00/.01

•  Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

•  Dunstesse  
PREMIERE 372867-3 
EEK A *S2

•  Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

EXPRESS Einbauküche, Plan, Eiche weiß Nachb./Eiche grau Nachb.,
ca. 295x245 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Deko 310424.99, 
4574150.00

FA

G

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU  

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2 

• Kühlschrank 
EXQUISIT KS88F 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat rostrot ultramatt/steingrau,
ca. 330 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Beimöbel, Beleuchtung und Deko 
4594276.99, 4598020.00

• Einbauherd   
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse FABER 
APARTS290IXL  
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
BEKO BDSA180K3SN 
EEK F

• Glaswand-
schränke

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/dunkelblau Hochglanz/ 
Eiche Nachb. grau, ca. 185x305 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko  
310717.99, 4572864.08

FA

G

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2

• Kühlschrank 
EXQUISIT KS88F  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat magnolia matt/Eiche Havanna Nachb., 
ca. 165x305 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 3067693.99, 
4584528.00/.01

individuell planbar

FA

G

• Backofen  
PREMIERE 235234  
EEK A *S1

• autarkes 
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 342604

• Dunstesse       
PKM 6004W       
EEK C *S2

• Kühlschrank  
PREMIERE 361626 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

EA

G

Flex-Well Küchenzeile, 
Tiago, basaltgrau/Eiche San 
Remo Nachb., ca. 280 cm, 
zerlegt und karton- 
verpackt am Lager  
vorrätig, seitenver- 
kehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung  
und Deko 4584520.00/.14

mit Geschirrspüler

• Einbauherd h-tech  
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld h-tech  
WK1100

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F

• Geschirrspüler              
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

1799.-

1299.-PREIS

DER
individuell planbar

FA

G

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Kopffreihaube 
ELICA WISE60BK 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
ALTUS KS810 EEK F

• extra breite 
Auszüge

PREIS INKLUSIVE

mit Regalböden

FA

G

• Hochbackofen  
ZANKER  
KOB10402XB 
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld 
ZANKER  
KEV6341FBB

• Dunstesse  
ELICA MISSYIXA60  
EEK D *S2

• Kühlschrank  
ZANKER  
KRAK88FS EEK F

• Eckschrank

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 380, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4575290.99

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

individuell planbar

BOMANN Stand-Kühl-/
Gefrierkombination,  
KG 7331, EEK E, ca. 173 l, 
LED, Türalarmfunktion,
B/H/T ca. 50/142,5/56 cm,
ohne Deko und Inhalt 
4604662.00 299.99

EA

G

EXPRESS Einbauküche, Base, Betonoptik hell/weiß, 
ca. 200 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beimöbel und 
Deko 4584582.99, 4597924.00

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug     
EXQUISIT  
UBH10-INOX 
EEK E *S2

PREIS INKLUSIVE

EA

G

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 1200, cranberry/Grafit Nachb.,  
ca. 255x185 cm, Auswahl aus 17 Fronten, ohne Deko 3048288.99, 
4597922.00/.01, 4574159.00

FA

G

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• Kochmulde  
IGNIS AKL760/1IX 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Home, Rahmenfront Lacklaminat weiß matt/Eiche braun 
Nachb., ca. 275x335 cm, Insel 135x120 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 
4573546.99

individuell planbar

FA

G

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
kochfeld  
h-tech WH1100+ 
WK1100 

• Dunstesse 
PKM 6004  
EEK C *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE
mit Glasvitrine

Hängeschrank,  
ca. 60 cm breit .08

Hängeschrank,  
ca. 100 cm breit .09

Unterschrank,  
ca. 100 cm breit .04

Unterschrank, 
ca. 60 cm breit. 03

Hängeschrank,  
ca. 50 cm breit .07

Unterschrank,  
ca. 50 cm breit .02

Flex-Well Kücheneinzelteile, Lucca, weiß, ohne Schubkastendämpfung 303615... 

mit Arbeits-
platte und 

Schubkästen

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

47.99

89.99

52.99

95.99

69.99

139.99
IMPULS Einbauküche, IP 3150, Lacklaminat schwarz matt/weiß, ca. 295x155 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 310719.99, 4598115.00

FA

G

individuell planbar

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse       
PKM 6091H  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Focus, UV-Lack Hochglanz alpinweiß/rostrot, ca. 380 cm,  
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 3057838.99

FA

G

individuell planbar

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6001F

• Kopffreihaube 
ELICA WISE60WH 
EEK B *S2

• Kühlschrank 
LEONARD LK1214 
EEK F

• Grifflos

PREIS INKLUSIVE

Herdset, EQ110KA0Z, 5 Beheizungsarten: 3D 
Heißluft plus, Ober-/Unterhitze, Umluft-Grill-
System, Heißluft sanft, Vario-Großflächengrill, 
EEK A *S1 CERAN® Kochfeld mit Zweikreis- 
und Bräterzone 4596926.00

Armatur, 79155, Edelstahl-
Optik, Spiralfeder, 2-fach 

verstellbare Brause mit 
Antikalknoppen, Aufbauhöhe  
ca. 52 cm, 360° schwenkbar 

305166.00

Armatur, 79316, Chrom, 
mit seitlichem Hebel, 

keramische Dichtscheiben, 
Aufbauhöhe ca. 36 cm 

305131.00

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, Speed, seidengrau/schiefergrau, ca. 120+220 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 
3057811.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB41-2022-03SB41-2022-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung // Weitere Informationen zu *S1 und *S2 auf Seite 11.

899.- 1999.-

2899.-2699.-

3299.-1899.-

1899.-

2199.-

1799.-

2599.-2399.-1799.-

559.99

Für 3D scannen

1499.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!
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39.99

65.99

UVP
84.99

UVP
114.99

-SET

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Win, magnolia/Bergeiche Nachb., ca.  
270 cm, am Lager vorrätig, seitenverkehrt erhältlich, ohne Beimöbel 
und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 4584725.00/.01

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S2 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

PINO Einbauküche, PN 370, Lacklaminat weiß Hochglanz/rot Hochglanz/lava 
Steinstruktur Nachb., ca. 305x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und 
Deko 4575289.99, 4597938.00/.01

•  Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

•  Dunstesse  
PREMIERE 372867-3 
EEK A *S2

•  Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

EXPRESS Einbauküche, Plan, Eiche weiß Nachb./Eiche grau Nachb.,
ca. 295x245 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Deko 310424.99, 
4574150.00

FA

G

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU  

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2 

• Kühlschrank 
EXQUISIT KS88F 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat rostrot ultramatt/steingrau,
ca. 330 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Beimöbel, Beleuchtung und Deko 
4594276.99, 4598020.00

• Einbauherd   
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse FABER 
APARTS290IXL  
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
BEKO BDSA180K3SN 
EEK F

• Glaswand-
schränke

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/dunkelblau Hochglanz/ 
Eiche Nachb. grau, ca. 185x305 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko  
310717.99, 4572864.08

FA

G

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2

• Kühlschrank 
EXQUISIT KS88F  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat magnolia matt/Eiche Havanna Nachb., 
ca. 165x305 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 3067693.99, 
4584528.00/.01

individuell planbar

FA

G

• Backofen  
PREMIERE 235234  
EEK A *S1

• autarkes 
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 342604

• Dunstesse       
PKM 6004W       
EEK C *S2

• Kühlschrank  
PREMIERE 361626 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

EA

G

Flex-Well Küchenzeile, 
Tiago, basaltgrau/Eiche San 
Remo Nachb., ca. 280 cm, 
zerlegt und karton- 
verpackt am Lager  
vorrätig, seitenver- 
kehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung  
und Deko 4584520.00/.14

mit Geschirrspüler

• Einbauherd h-tech  
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld h-tech  
WK1100

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F

• Geschirrspüler              
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

1799.-

1299.-PREIS

DER
individuell planbar

FA

G

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Kopffreihaube 
ELICA WISE60BK 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
ALTUS KS810 EEK F

• extra breite 
Auszüge

PREIS INKLUSIVE

mit Regalböden

FA

G

• Hochbackofen  
ZANKER  
KOB10402XB 
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld 
ZANKER  
KEV6341FBB

• Dunstesse  
ELICA MISSYIXA60  
EEK D *S2

• Kühlschrank  
ZANKER  
KRAK88FS EEK F

• Eckschrank

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 380, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4575290.99

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

individuell planbar

BOMANN Stand-Kühl-/
Gefrierkombination,  
KG 7331, EEK E, ca. 173 l, 
LED, Türalarmfunktion,
B/H/T ca. 50/142,5/56 cm,
ohne Deko und Inhalt 
4604662.00 299.99

EA

G

EXPRESS Einbauküche, Base, Betonoptik hell/weiß, 
ca. 200 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beimöbel und 
Deko 4584582.99, 4597924.00

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug     
EXQUISIT  
UBH10-INOX 
EEK E *S2

PREIS INKLUSIVE

EA

G

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 1200, cranberry/Grafit Nachb.,  
ca. 255x185 cm, Auswahl aus 17 Fronten, ohne Deko 3048288.99, 
4597922.00/.01, 4574159.00

FA

G

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• Kochmulde  
IGNIS AKL760/1IX 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Home, Rahmenfront Lacklaminat weiß matt/Eiche braun 
Nachb., ca. 275x335 cm, Insel 135x120 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 
4573546.99

individuell planbar

FA

G

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
kochfeld  
h-tech WH1100+ 
WK1100 

• Dunstesse 
PKM 6004  
EEK C *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE
mit Glasvitrine

Hängeschrank,  
ca. 60 cm breit .08

Hängeschrank,  
ca. 100 cm breit .09

Unterschrank,  
ca. 100 cm breit .04

Unterschrank, 
ca. 60 cm breit. 03

Hängeschrank,  
ca. 50 cm breit .07

Unterschrank,  
ca. 50 cm breit .02

Flex-Well Kücheneinzelteile, Lucca, weiß, ohne Schubkastendämpfung 303615... 

mit Arbeits-
platte und 

Schubkästen

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

47.99

89.99

52.99

95.99

69.99

139.99
IMPULS Einbauküche, IP 3150, Lacklaminat schwarz matt/weiß, ca. 295x155 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 310719.99, 4598115.00

FA

G

individuell planbar

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse       
PKM 6091H  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Focus, UV-Lack Hochglanz alpinweiß/rostrot, ca. 380 cm,  
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 3057838.99

FA

G

individuell planbar

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6001F

• Kopffreihaube 
ELICA WISE60WH 
EEK B *S2

• Kühlschrank 
LEONARD LK1214 
EEK F

• Grifflos

PREIS INKLUSIVE

Herdset, EQ110KA0Z, 5 Beheizungsarten: 3D 
Heißluft plus, Ober-/Unterhitze, Umluft-Grill-
System, Heißluft sanft, Vario-Großflächengrill, 
EEK A *S1 CERAN® Kochfeld mit Zweikreis- 
und Bräterzone 4596926.00

Armatur, 79155, Edelstahl-
Optik, Spiralfeder, 2-fach 

verstellbare Brause mit 
Antikalknoppen, Aufbauhöhe  
ca. 52 cm, 360° schwenkbar 

305166.00

Armatur, 79316, Chrom, 
mit seitlichem Hebel, 

keramische Dichtscheiben, 
Aufbauhöhe ca. 36 cm 

305131.00

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, Speed, seidengrau/schiefergrau, ca. 120+220 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 
3057811.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB41-2022-03SB41-2022-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung // Weitere Informationen zu *S1 und *S2 auf Seite 11.

899.- 1999.-

2899.-2699.-

3299.-1899.-

1899.-

2199.-

1799.-

2599.-2399.-1799.-

559.99

Für 3D scannen

1499.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!
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SB41-2022-04 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung // Weitere Informationen zu *S1 und *S2 auf Seite 11.

Garderobe Line, Sardegna rauchsilber/weiß Hochglanz, ohne 
Deko 4607024... 1. Schrank, B/H/T ca. 60/191/35 cm .03 
279.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 80/40/28 cm .02 79.99 //  
3. Spiegel, B/H/T ca. 80/70/2 cm .04 79.99 // 4. Bank, 
B/H/T ca. 80/41/35 cm .00 99.99 // 5. Schuhkommode, 
B/H/T ca. 80/87/35 cm .05 199.99 // 6. Board, B/H/T  
ca. 80/21/2 cm .01 39.99

1 2 3

4

5

6

Stuhl Betty, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet matt 
schwarz, Federkern im Sitz, 
belastbar bis 140 kg  
4594116.00

Tisch Ariana, Oldwood 
Nachb./schwarz, B/H/T  

ca. 120(160)/76/80 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 

4601203.00

Stuhl Marie, Microfaser 
Vintage anthrazit oder beige, 
Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis 120 kg 
4608777.00/.01

Tisch Oksana,  
Oldwood Nachb./schwarz, 

B/H/T ca. 160/76/90 cm, 
ohne Deko 4608774.00

Tisch Matteo Pro, Hoch-
glanz grau/Grauglasplatte, 
B/H/T ca. 140(180)/76/ 

90 cm, ausziehbar, ohne Deko 
4603580.00

Stuhl Aguas 2, Samtstoff 
anthrazit oder grün, Gestell 
schwarz matt, belastbar bis 
120 kg 4603582.00/.01

Tisch Johanna,
Akazie massiv, B/H/T 

ca. 160/75/90 cm,  
ohne Deko

4600648.00

Stuhl Antonia, Micro-
faser Vintage anthrazit, 
Metallgestell schwarz 
matt, belastbar bis  
120 kg 4600647.00

massiv mit 
Baumkante

Stuhl Calli, 
Webstoff grau, 
Gestell graphit 

Nachb., belastbar 
bis 150 kg 

4598593.00

B/H/T ca. 
78/80/40 cm 
.01

Kommodenserie Basix, weiß/weiß 
4591743... B/H/T ca. 139/80/40 cm .03

Stuhl Tobago I, 
Webstoff schlamm, 

Vierfußgestell  
pulverbeschichtet, 

belastbar 
bis 120 kg 

1008760.00

Garderobe Funny, Silbereiche Nachb./weiß, ohne Deko 
541500... 1. Schrank, B/H/T ca. 84/200/40 cm .00 339.99 // 
2. Paneel, B/H/T ca. 84/128/29 cm .03 179.99 // 3. Spie-
gel, B/H/T ca. 84/86/2 cm .04 79.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 
84/37/40 cm, ohne Kissen .02 139.99 // 5. Schuhkommode, 
B/H/T ca. 84/104/40 cm .01 239.99

1 2

4

3

5
Farbe

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat weiß/schwarz matt, ca. 180+360 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 310365.99, 4598526.00

NOBILIA Einbauküche, Castello, magnolia gewischt/Arizona Pinie 
Nachb., ca. 245x275 cm, ohne Deko 3057872.99

FA

G

FA

G

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Dunstesse ELICA  
ZDH290 EEK D *S2 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
IGNIS ARL6601 
EEK F 

• Geschirrschrank
• schwarze Griff-

leisten

PREIS INKLUSIVE
• Herdset EEK A *S1  

mit Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S2

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

mit Auszugsschränken 
extra groß

NOBILIA Einbauküche, Lux, Echtlack alpinweiß Hochglanz/Carrara Nachb., 
ca. 225x285 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3057877.99, 
4591380.00/.01

IMPULS Einbauküche, IP 4250, grafit matt/Carrara weiß, ca. 360+183,2x90 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Hocker und Deko 310625.99

FA

G

FA

G

mit Spülenauszugsschrank 
mit Abfallsammler

Landhausfront

• Herdset EEK A *S1  
mit Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G 
EEK B *S2 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE  
361616 EEK F

• Apothekerschrank 
ca. 40 cm

PREIS INKLUSIVE
• Hochbackofen  

PREMIERE 235450  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Flachschirmhaube  
PREMIERE 3664620S  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
PREMIERE  
361626 EEK F

• Insel

PREIS INKLUSIVE

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra 
Nachb., ca. 380x217,2 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beimöbel,  
Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99, 4597930.00

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld  
LEONARD LAS6001F

• Lüfterbaustein 
FABER 
INCASM560LGB  
EEK B *S2

• Kühlschrank 
LEONARD  
LK0813 EEK F

• Pilaster
• Landhausregale

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat weiß Hochglanz/Vintage Oak Nachb.,  
ca. 187x288 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 
4601817.00/.01

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack Hochglanz weiß/Canyon 
Nachb., ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rück-
wand und Deko 310066.99, 310763.07/.08, 4597852.00/.01

• Hochbackofen 
PREMIERE 235224  
EEK A *S1

• Muldenlüfter  
mit Induktion  
BORA GP4U 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• grifflose 
Segment-Glas-
wandschränke

PREIS INKLUSIVE
• Hochbackofen  

ALTUS BSN1200X  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Flachschirmhaube 
PROGRESS PDP6020E 
EEK D *S2

• Kühlschrank   
ALTUS KS810 EEK F

• Schichtstoff- 
Arbeitsplatte

• Auszugsschränke

PREIS INKLUSIVE

FA

G

mit großem Auszug
mit Griffleisten 

in Edelstahl

mit Auszugs-
schränken

mit Armatur

mit Land-
hauskamin

mit Kranz-
leiste

FA

G

NOBILIA Einbauküche, StoneArt, Schichtstoff Grauschiefer Nachb./Eiche Havanna 
Nachb., ca. 330+180 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und 
Deko 4573890.99, 4597945.00

FA

G

Für 3D scannen

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

3999.-

4599.-4299.-

4799.-

3799.-

3399.-

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

•  Auszugssystem
•  Griffleisten

PREIS INKLUSIVE

je 79.99

59.99

119.99
199.99

je 69.99

je 99.99

je 79.99199.99

399.99

179.99

399.99
PREIS

DER

Für 3D scannen

5399.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

3499.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

79.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Stuhl Brenda,  
Stoff Vintage braun  

oder anthrazit, Rund- 
rohrgestell verchromt, 

Federkern im Sitz, 
belastbar bis 120 kg 

4579653.00/.01

Speisezimmer Jasmin, 
Pinie hell Nachb./Eiche Artisan 
Nachb., ohne Deko 4594868... 
1. Buffetaufsatz, B/H/T  
ca. 166/102/42 cm .05 
459.99 // 2. Sideboard, 
B/H/T ca. 166/102/48 cm 
.04  499.99 // 3. Vitrine, 
B/H/T ca. 93/204/42 cm .00  
499.99 // 4. Highboard, 
B/H/T ca. 143/150/42 cm .01 
599.99 // 5. Tisch, B/H/T 
ca. 160(220)/76/90 cm, aus-
ziehbar .07 399.99 //  
6. Bank, B/H/T ca. 126/48/ 
41 cm .08 

mit Softclose und 
LED-Beleuchtung

mit Klemmkissen

5

1

4
3

2

6

159.99
Für 3D scannen

6
individuell planbar

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB41-2022-05

1 2 3

4

5

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San Remo hell 
Nachb., B/H/T ca. 268/201/39 cm, ohne Deko 541502... 
1. Schrank, B/H/T ca. 76/201/39 cm .00 199.99 //  
2. Paneel, B/H/T ca. 59/143/30 cm .03 89.99 // 
3. Spiegel, B/H/T ca. 96/92/4 cm .04 69.99 //
4. Bank, B/H/T ca. 76/50/38 cm .02 79.99 // 
5. Schuhkommode, B/H/T ca. 96/91/38 cm .01 149.99

129.99

Barhocker Miranda,  
Kunstleder schwarz oder 
grau, Gestell verchromt, 

belastbar bis 120 kg  
511930.00/.03

99.99

Farbe
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Garderobe Line, Sardegna rauchsilber/weiß Hochglanz, ohne 
Deko 4607024... 1. Schrank, B/H/T ca. 60/191/35 cm .03 
279.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 80/40/28 cm .02 79.99 //  
3. Spiegel, B/H/T ca. 80/70/2 cm .04 79.99 // 4. Bank, 
B/H/T ca. 80/41/35 cm .00 99.99 // 5. Schuhkommode, 
B/H/T ca. 80/87/35 cm .05 199.99 // 6. Board, B/H/T  
ca. 80/21/2 cm .01 39.99

1 2 3

4

5

6

Stuhl Betty, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet matt 
schwarz, Federkern im Sitz, 
belastbar bis 140 kg  
4594116.00

Tisch Ariana, Oldwood 
Nachb./schwarz, B/H/T  

ca. 120(160)/76/80 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 

4601203.00

Stuhl Marie, Microfaser 
Vintage anthrazit oder beige, 
Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis 120 kg 
4608777.00/.01

Tisch Oksana,  
Oldwood Nachb./schwarz, 

B/H/T ca. 160/76/90 cm, 
ohne Deko 4608774.00

Tisch Matteo Pro, Hoch-
glanz grau/Grauglasplatte, 
B/H/T ca. 140(180)/76/ 

90 cm, ausziehbar, ohne Deko 
4603580.00

Stuhl Aguas 2, Samtstoff 
anthrazit oder grün, Gestell 
schwarz matt, belastbar bis 
120 kg 4603582.00/.01

Tisch Johanna,
Akazie massiv, B/H/T 

ca. 160/75/90 cm,  
ohne Deko

4600648.00

Stuhl Antonia, Micro-
faser Vintage anthrazit, 
Metallgestell schwarz 
matt, belastbar bis  
120 kg 4600647.00

massiv mit 
Baumkante

Stuhl Calli, 
Webstoff grau, 
Gestell graphit 

Nachb., belastbar 
bis 150 kg 

4598593.00

B/H/T ca. 
78/80/40 cm 
.01

Kommodenserie Basix, weiß/weiß 
4591743... B/H/T ca. 139/80/40 cm .03

Stuhl Tobago I, 
Webstoff schlamm, 

Vierfußgestell  
pulverbeschichtet, 

belastbar 
bis 120 kg 

1008760.00

Garderobe Funny, Silbereiche Nachb./weiß, ohne Deko 
541500... 1. Schrank, B/H/T ca. 84/200/40 cm .00 339.99 // 
2. Paneel, B/H/T ca. 84/128/29 cm .03 179.99 // 3. Spie-
gel, B/H/T ca. 84/86/2 cm .04 79.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 
84/37/40 cm, ohne Kissen .02 139.99 // 5. Schuhkommode, 
B/H/T ca. 84/104/40 cm .01 239.99

1 2

4

3

5
Farbe

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat weiß/schwarz matt, ca. 180+360 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 310365.99, 4598526.00

NOBILIA Einbauküche, Castello, magnolia gewischt/Arizona Pinie 
Nachb., ca. 245x275 cm, ohne Deko 3057872.99

FA

G

FA

G

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Dunstesse ELICA  
ZDH290 EEK D *S2 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
IGNIS ARL6601 
EEK F 

• Geschirrschrank
• schwarze Griff-

leisten

PREIS INKLUSIVE
• Herdset EEK A *S1  

mit Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S2

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

mit Auszugsschränken 
extra groß

NOBILIA Einbauküche, Lux, Echtlack alpinweiß Hochglanz/Carrara Nachb., 
ca. 225x285 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3057877.99, 
4591380.00/.01

IMPULS Einbauküche, IP 4250, grafit matt/Carrara weiß, ca. 360+183,2x90 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Hocker und Deko 310625.99

FA

G

FA

G

mit Spülenauszugsschrank 
mit Abfallsammler

Landhausfront

• Herdset EEK A *S1  
mit Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G 
EEK B *S2 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE  
361616 EEK F

• Apothekerschrank 
ca. 40 cm

PREIS INKLUSIVE
• Hochbackofen  

PREMIERE 235450  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Flachschirmhaube  
PREMIERE 3664620S  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
PREMIERE  
361626 EEK F

• Insel

PREIS INKLUSIVE

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra 
Nachb., ca. 380x217,2 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beimöbel,  
Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99, 4597930.00

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld  
LEONARD LAS6001F

• Lüfterbaustein 
FABER 
INCASM560LGB  
EEK B *S2

• Kühlschrank 
LEONARD  
LK0813 EEK F

• Pilaster
• Landhausregale

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat weiß Hochglanz/Vintage Oak Nachb.,  
ca. 187x288 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 
4601817.00/.01

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack Hochglanz weiß/Canyon 
Nachb., ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rück-
wand und Deko 310066.99, 310763.07/.08, 4597852.00/.01

• Hochbackofen 
PREMIERE 235224  
EEK A *S1

• Muldenlüfter  
mit Induktion  
BORA GP4U 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• grifflose 
Segment-Glas-
wandschränke

PREIS INKLUSIVE
• Hochbackofen  

ALTUS BSN1200X  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Flachschirmhaube 
PROGRESS PDP6020E 
EEK D *S2

• Kühlschrank   
ALTUS KS810 EEK F

• Schichtstoff- 
Arbeitsplatte

• Auszugsschränke

PREIS INKLUSIVE

FA

G

mit großem Auszug
mit Griffleisten 

in Edelstahl

mit Auszugs-
schränken

mit Armatur

mit Land-
hauskamin

mit Kranz-
leiste

FA

G

NOBILIA Einbauküche, StoneArt, Schichtstoff Grauschiefer Nachb./Eiche Havanna 
Nachb., ca. 330+180 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und 
Deko 4573890.99, 4597945.00

FA

G

Für 3D scannen

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

3999.-

4599.-4299.-

4799.-

3799.-

3399.-

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

•  Auszugssystem
•  Griffleisten

PREIS INKLUSIVE

je 79.99

59.99

119.99
199.99

je 69.99

je 99.99

je 79.99199.99

399.99

179.99

399.99
PREIS

DER

Für 3D scannen

5399.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

3499.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

79.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Stuhl Brenda,  
Stoff Vintage braun  

oder anthrazit, Rund- 
rohrgestell verchromt, 

Federkern im Sitz, 
belastbar bis 120 kg 

4579653.00/.01

Speisezimmer Jasmin, 
Pinie hell Nachb./Eiche Artisan 
Nachb., ohne Deko 4594868... 
1. Buffetaufsatz, B/H/T  
ca. 166/102/42 cm .05 
459.99 // 2. Sideboard, 
B/H/T ca. 166/102/48 cm 
.04  499.99 // 3. Vitrine, 
B/H/T ca. 93/204/42 cm .00  
499.99 // 4. Highboard, 
B/H/T ca. 143/150/42 cm .01 
599.99 // 5. Tisch, B/H/T 
ca. 160(220)/76/90 cm, aus-
ziehbar .07 399.99 //  
6. Bank, B/H/T ca. 126/48/ 
41 cm .08 

mit Softclose und 
LED-Beleuchtung

mit Klemmkissen

5

1

4
3

2

6

159.99
Für 3D scannen

6
individuell planbar

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB41-2022-05

1 2 3

4

5

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San Remo hell 
Nachb., B/H/T ca. 268/201/39 cm, ohne Deko 541502... 
1. Schrank, B/H/T ca. 76/201/39 cm .00 199.99 //  
2. Paneel, B/H/T ca. 59/143/30 cm .03 89.99 // 
3. Spiegel, B/H/T ca. 96/92/4 cm .04 69.99 //
4. Bank, B/H/T ca. 76/50/38 cm .02 79.99 // 
5. Schuhkommode, B/H/T ca. 96/91/38 cm .01 149.99

129.99

Barhocker Miranda,  
Kunstleder schwarz oder 
grau, Gestell verchromt, 

belastbar bis 120 kg  
511930.00/.03

99.99

Farbe
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Sessel, B/H/T 
ca. 94/98/89 cm, 
ohne Deko .15

Garnitur Lohja, Strukturstoff mandel, Kissen 
gegen Aufpreis 523000...
2-Sitzer, B/H/T ca. 148/98/89 cm .25 599.99 
3-Sitzer, B/H/T ca. 200/98/89 cm .35 799.99

Viele Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Wohnwände individuell planbar!

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert, Stellmaß 
ca. 272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm, seitenverkehrt 
montierbar 521202.00

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Alabama,  
Stellmaß ca. 206x312x157 cm, Liegefläche ca. 133x268 cm 
4584996.00

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß  
ca. 188x267cm, Liegefläche ca. 151x223 cm 4593762.60

Garnitur Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 330x207 cm, 
Liegefläche ca. 153x270 cm, ohne Decke und Zierkissen 4607978.00

Garnitur Mecheln, Lederoptik Saddle Nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

mit 2 Relaxfunktionen 
in der Ecke

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

ausziehbar und 
höhenverstellbar

Fernsehsessel Arthur,  
Strukturstoff grau,  

B/H/T ca. 78/97/90 cm,  
belastbar bis 120 kg  

4595480.00

mit elektrischer 
Aufstehhilfe

Garnitur Miguel, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 197x377x246 cm, ohne Kissen 4587151.80

mit Sitztiefenverstellung

Garnitur Udine, Microfaser hellbraun, Stellmaß ca. 263x263 cm,  
Liegefäche ca. 128x196 cm, ohne Deko 4607955.00

Couchtisch Martigny, 
Eiche Sonoma Nachb., B/H/T 
ca. 100/43/59 cm, ohne 
Deko 4594190.00

Couchtisch Romy, weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 
76/41/76 cm, ohne  
Deko 4599120.00

Wohnwand Brilon,  
Eiche Artisan Nachb., 
ohne Beleuchtung 
und Deko 4610447...
1. Vitrine,  
B/H/T ca. 
78/192/35 cm .00
159.99

2. TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 
150/49,5/42 cm .01 
3. Vitrine,  
B/H/T ca. 
78/114/35 cm .02 
99.99

Wohnwand Lyon, alpinweiß/weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 266/198/42 cm, 
ohne Deko 512155.10

mit LED-Beleuchtung

Wohnwand City,  
Eiche Wotan  
Nachb./anthrazit,  
ohne Deko 4608243...
1. Highboard,  
B/H/T ca. 
100/120/40 cm .03
2. Lowboard, 
B/H/T ca. 
220/40/45 cm .00 
229.99 
3. Wandpaneel,  
B/H/T 
ca. 155/80/20 cm 
.06 99.99

Wohnwand Mirador,  
Eiche Artisan Nachb./ 
Eiche Ribbeck Nachb.,  

B/H/T ca. 343,8/ 
204,8/51,2 cm,  

ohne Beleuchtung  
und Deko  

4608768.00

1

1

2

3

2

3

Fernsehsessel Relax, 
Microfaser taupe,  

B/H/T ca. 80/105/82 cm  
520209.00

mit Relaxfunktion 
und Hocker

mit Schlaffunktion, Bett-
kasten, Armlehn- und  

3 Kopfteilverstellungen

Garnitur Lotos, Webstoff rot, Stellmaß ca. 275x230 cm,  
Liegefläche ca. 125x200 cm 523804.10

Couchtisch Joker, Eiche Artisan 
Nachb., B/H/T ca. 100/44/60 cm, 
ohne Deko 512053.01

Garnitur Samba II, Strukturstoff grau/Microfaser schwarz,  
Stellmaß ca. 250x146 cm, Liegefläche ca. 135x210 cm 526002.11

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Kissen und 
6 Kopfteilverstellungen

359.99

1199.-

599.99

999.99

1299.-

Für 3D scannen

Für 3D scannen

Für 3D scannen

Für 3D scannen

299.99

1299.- 2499.-1799.-

499.99

49.99 89.99 129.99
Couchtisch Babsi III, 
Eiche Sonoma Nachb., 
B/H/T ca. 107-157/ 
53-63/67 cm, ohne 
Deko 4594124.00

89.99 199.99

799.99 999.99
PREIS

DER

2 1

399.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

1299.-PREIS

DAUER
NIEDRIG
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Sessel, B/H/T 
ca. 94/98/89 cm, 
ohne Deko .15

Garnitur Lohja, Strukturstoff mandel, Kissen 
gegen Aufpreis 523000...
2-Sitzer, B/H/T ca. 148/98/89 cm .25 599.99 
3-Sitzer, B/H/T ca. 200/98/89 cm .35 799.99

Viele Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Wohnwände individuell planbar!

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert, Stellmaß 
ca. 272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm, seitenverkehrt 
montierbar 521202.00

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Alabama,  
Stellmaß ca. 206x312x157 cm, Liegefläche ca. 133x268 cm 
4584996.00

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß  
ca. 188x267cm, Liegefläche ca. 151x223 cm 4593762.60

Garnitur Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 330x207 cm, 
Liegefläche ca. 153x270 cm, ohne Decke und Zierkissen 4607978.00

Garnitur Mecheln, Lederoptik Saddle Nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

mit 2 Relaxfunktionen 
in der Ecke

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

ausziehbar und 
höhenverstellbar

Fernsehsessel Arthur,  
Strukturstoff grau,  

B/H/T ca. 78/97/90 cm,  
belastbar bis 120 kg  

4595480.00

mit elektrischer 
Aufstehhilfe

Garnitur Miguel, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 197x377x246 cm, ohne Kissen 4587151.80

mit Sitztiefenverstellung

Garnitur Udine, Microfaser hellbraun, Stellmaß ca. 263x263 cm,  
Liegefäche ca. 128x196 cm, ohne Deko 4607955.00

Couchtisch Martigny, 
Eiche Sonoma Nachb., B/H/T 
ca. 100/43/59 cm, ohne 
Deko 4594190.00

Couchtisch Romy, weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 
76/41/76 cm, ohne  
Deko 4599120.00

Wohnwand Brilon,  
Eiche Artisan Nachb., 
ohne Beleuchtung 
und Deko 4610447...
1. Vitrine,  
B/H/T ca. 
78/192/35 cm .00
159.99

2. TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 
150/49,5/42 cm .01 
3. Vitrine,  
B/H/T ca. 
78/114/35 cm .02 
99.99

Wohnwand Lyon, alpinweiß/weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 266/198/42 cm, 
ohne Deko 512155.10

mit LED-Beleuchtung

Wohnwand City,  
Eiche Wotan  
Nachb./anthrazit,  
ohne Deko 4608243...
1. Highboard,  
B/H/T ca. 
100/120/40 cm .03
2. Lowboard, 
B/H/T ca. 
220/40/45 cm .00 
229.99 
3. Wandpaneel,  
B/H/T 
ca. 155/80/20 cm 
.06 99.99

Wohnwand Mirador,  
Eiche Artisan Nachb./ 
Eiche Ribbeck Nachb.,  

B/H/T ca. 343,8/ 
204,8/51,2 cm,  

ohne Beleuchtung  
und Deko  

4608768.00

1

1

2

3

2

3

Fernsehsessel Relax, 
Microfaser taupe,  

B/H/T ca. 80/105/82 cm  
520209.00

mit Relaxfunktion 
und Hocker

mit Schlaffunktion, Bett-
kasten, Armlehn- und  

3 Kopfteilverstellungen

Garnitur Lotos, Webstoff rot, Stellmaß ca. 275x230 cm,  
Liegefläche ca. 125x200 cm 523804.10

Couchtisch Joker, Eiche Artisan 
Nachb., B/H/T ca. 100/44/60 cm, 
ohne Deko 512053.01

Garnitur Samba II, Strukturstoff grau/Microfaser schwarz,  
Stellmaß ca. 250x146 cm, Liegefläche ca. 135x210 cm 526002.11

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Kissen und 
6 Kopfteilverstellungen

359.99

1199.-

599.99

999.99

1299.-

Für 3D scannen

Für 3D scannen

Für 3D scannen

Für 3D scannen

299.99

1299.- 2499.-1799.-

499.99

49.99 89.99 129.99
Couchtisch Babsi III, 
Eiche Sonoma Nachb., 
B/H/T ca. 107-157/ 
53-63/67 cm, ohne 
Deko 4594124.00

89.99 199.99

799.99 999.99
PREIS

DER

2 1

399.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

1299.-PREIS

DAUER
NIEDRIG
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Kleiderschrank, 
Eiche Sonoma 

Nachb. oder 
weiß, B/H/T ca. 
81/170/51 cm 
550073.02/.04

Schwebetürenschrank 
Kronach, alpinweiß, 

B/H/T ca. 175/210/59 cm 
530895.00/.01

Farbe

Schwebetürenschrank Emden, 
Plankeneiche Nachb./graphit, B/H/T 

ca. 180/198/64 cm, mit 3 Schubkästen 
und Spiegel, ohne Passepartout 

4578586.00/.01

Schwebetürenschrank Orlando, Korpus 
weiß/Front Weißglas mit Spiegel, B/H/T  
ca. 271/229/62 cm, Griffleisten chrom-
farben, ohne Passepartout, Beleuchtung  

und Deko 508635.88, 514305.00

individuell planbar

Boxspringbett Persi, Kunstleder  
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 4594219.00

mit Topper, Wende- 
matratze H2/H3, 
2 Härten in einer 

Matratze

Boxspringbett Carla Mix, Stoff 
beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, H3/
H4, auf Wunsch auch beide Seiten mit 
gleicher Liegehärte 4586344.00/.88

mit 2 Bettkästen, 
Kaltschaumtopper 

und Kissen

Boxspringbett Holiday, KT2,  
Strukturstoff anthrazit, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, Typ H2, Stoffgruppe B,  
Fuß 1, ohne Topper 531090.01/.20

Boxspringbett Vernon, Stoff 
silbergrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Kopfhöhe indiv. verstellbar, ohne  
Betttextilien und Deko 4596452.00

Boxspringbett Bregenz 2, Stoff 
uran/dunkelgrau, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Betttextilien  
und Deko 4577729.00/.01

mit Topper, Stauraum 
im Kopfteil und im 

Bettkasten

mit Visco-Topper 
und 2 Bettkästen

Boxspringbett  
Vegas, Mischgewebe schwarz, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 
531483.00/.01

mit durchgehendem  
Komfortschaumtopper und  

2 Bettkästen

Viele Betten in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

Für 3D scannen

Für 3D scannenFür 3D scannenFür 3D scannen

Für 3D scannen Für 3D scannen

1299.- 1399.- 1499.-

899.99 999.99

999.99399.99379.9959.99
PREIS

DER

699.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Schlafzimmer, Pinie weiß Nachb./trüffelfarbig,  
ohne Deko 531337...
1. Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
ohne Rahmen, Auflagen und Deko .10
2. Drehtürenschrank, B/H/T ca. 235/213/61 cm .00 
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 60/49/42 cm .11 69.99 

mit  
2 Bettschubladen

3

1

2

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, Liegefläche 
ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C waschbar, ohne Betttextilien und Deko 
4596598.00

mit Bettkasten, Motor-
verstellung, Topper  
und Fernbedienung

Polsterbett Evita, Kunstleder soft coffee, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen und 
Tagesdecke 1004557.02/.04/.88

mit Kaltschaum-
matratzen und 

Federholzrahmen

259.99 559.99 1099.-

Für 3D scannen

1 2

799.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

BEI BOSS
Entdecken Sie unser 
modern-rustikales Schlaf-
zimmer Forest online 
in 3D! Jetzt QR-Code 
scannen und eintreten.  

NEU 

SHOP
THE 
LOOK

Alle Artikel aus diesem Schlafzimmer finden Sie auch bei Möbel BOSS in Ihrer Nähe! 

mit 2 Nachtkonsolen, Bett-
polster, Bettbeleuchtung 

und Bettkastenmöglichkeit

mit Spiegel

große  
MotivauswahlFarben

2 | BETTANLAGE1 | SCHWEBETÜRENSCHRANK 3 | KOMMODE

5 | TEPPICH

7 | DEKOGRAS

4 | SESSEL

24.9929.99 19.99

599.99 579.99 279.99 199.99

6 | WANDBILD

8 | KISSEN

je 7.99

1. Schwebetürenschrank Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, B/H/T ca. 312/225/61 cm, ohne Deko und Passepartout 530765.16 Passepartout, B/H/T ca. 321/230/17 cm .17 129.99 2. Bettanlage Forest, Wildeiche 
Nachb./basaltgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Bodenplatte 530765.01/.05 3. Kommode Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, B/H/T ca. 150/90/38 cm 530765.03 4. Sessel Canto, Webstoff 
grau, B/H/T ca. 81/100/97 cm 4585132.00-.03 5. Teppich Fuzzy, ca. 120x170 cm 59.99, ca. 160x230 cm 99.99 503886.00-.02, 503889.00/.01, 503891.00/.01, 530890.00/.01 6. Wandbild, Druck auf Holzrahmen,  
ca. 118x78 cm 109913.00 7. Isolepsisgras im Topf, Kunststoff, ca. 60 cm hoch 103480.00 8. Kissen, 100% Polyester, ca. 45x45 cm, versch. Farben 721765.00/.01, 718920.00-.06 9. Hochwertiges Jersey-Spann-
betttuch, 100% Baumwolle, versch. Größen 709368.00-.15, 709369.00-.15, 716424.00-.14 10. Microfaser-Bettwäsche, ca. 80x80/135x200 cm, mit Reißverschluss 712253.00-.29 11. Steppbett, 100% Microfaser, 
allergikergeeignet, ca. 135x200 cm 714785.00 12. Kopfkissen, 100% Microfaser, allergikergeeignet, ca. 80x80 cm 714939.00/.01 13. XXL-Flanelldecke, 100% Microfaser, ca. 180x220 cm 715795.00

16.99

 9.99
je 14.99

9 | SPANNBETTTUCH

10 | BETTWÄSCHE 13 | XXL-DECKE

12 | KOPFKISSEN

11 | STEPPBETT

24.99 17.99

Farben

z.B. ca. 180x200 cm

z.B. ca. 80x150 cm

Dessinbeispiel

SB41-2022_08_09.indd   Alle Seiten 14.09.22   13:31
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Kleiderschrank, 
Eiche Sonoma 

Nachb. oder 
weiß, B/H/T ca. 
81/170/51 cm 
550073.02/.04

Schwebetürenschrank 
Kronach, alpinweiß, 

B/H/T ca. 175/210/59 cm 
530895.00/.01

Farbe

Schwebetürenschrank Emden, 
Plankeneiche Nachb./graphit, B/H/T 

ca. 180/198/64 cm, mit 3 Schubkästen 
und Spiegel, ohne Passepartout 

4578586.00/.01

Schwebetürenschrank Orlando, Korpus 
weiß/Front Weißglas mit Spiegel, B/H/T  
ca. 271/229/62 cm, Griffleisten chrom-
farben, ohne Passepartout, Beleuchtung  

und Deko 508635.88, 514305.00

individuell planbar

Boxspringbett Persi, Kunstleder  
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 4594219.00

mit Topper, Wende- 
matratze H2/H3, 
2 Härten in einer 

Matratze

Boxspringbett Carla Mix, Stoff 
beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, H3/
H4, auf Wunsch auch beide Seiten mit 
gleicher Liegehärte 4586344.00/.88

mit 2 Bettkästen, 
Kaltschaumtopper 

und Kissen

Boxspringbett Holiday, KT2,  
Strukturstoff anthrazit, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, Typ H2, Stoffgruppe B,  
Fuß 1, ohne Topper 531090.01/.20

Boxspringbett Vernon, Stoff 
silbergrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Kopfhöhe indiv. verstellbar, ohne  
Betttextilien und Deko 4596452.00

Boxspringbett Bregenz 2, Stoff 
uran/dunkelgrau, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Betttextilien  
und Deko 4577729.00/.01

mit Topper, Stauraum 
im Kopfteil und im 

Bettkasten

mit Visco-Topper 
und 2 Bettkästen

Boxspringbett  
Vegas, Mischgewebe schwarz, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 
531483.00/.01

mit durchgehendem  
Komfortschaumtopper und  

2 Bettkästen

Viele Betten in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

Für 3D scannen

Für 3D scannenFür 3D scannenFür 3D scannen

Für 3D scannen Für 3D scannen

1299.- 1399.- 1499.-

899.99 999.99

999.99399.99379.9959.99
PREIS

DER

699.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Schlafzimmer, Pinie weiß Nachb./trüffelfarbig,  
ohne Deko 531337...
1. Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
ohne Rahmen, Auflagen und Deko .10
2. Drehtürenschrank, B/H/T ca. 235/213/61 cm .00 
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 60/49/42 cm .11 69.99 

mit  
2 Bettschubladen

3

1

2

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, Liegefläche 
ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C waschbar, ohne Betttextilien und Deko 
4596598.00

mit Bettkasten, Motor-
verstellung, Topper  
und Fernbedienung

Polsterbett Evita, Kunstleder soft coffee, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen und 
Tagesdecke 1004557.02/.04/.88

mit Kaltschaum-
matratzen und 

Federholzrahmen

259.99 559.99 1099.-

Für 3D scannen

1 2

799.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

BEI BOSS
Entdecken Sie unser 
modern-rustikales Schlaf-
zimmer Forest online 
in 3D! Jetzt QR-Code 
scannen und eintreten.  

NEU 

SHOP
THE 
LOOK

Alle Artikel aus diesem Schlafzimmer finden Sie auch bei Möbel BOSS in Ihrer Nähe! 

mit 2 Nachtkonsolen, Bett-
polster, Bettbeleuchtung 

und Bettkastenmöglichkeit

mit Spiegel

große  
MotivauswahlFarben

2 | BETTANLAGE1 | SCHWEBETÜRENSCHRANK 3 | KOMMODE

5 | TEPPICH

7 | DEKOGRAS

4 | SESSEL

24.9929.99 19.99

599.99 579.99 279.99 199.99

6 | WANDBILD

8 | KISSEN

je 7.99

1. Schwebetürenschrank Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, B/H/T ca. 312/225/61 cm, ohne Deko und Passepartout 530765.16 Passepartout, B/H/T ca. 321/230/17 cm .17 129.99 2. Bettanlage Forest, Wildeiche 
Nachb./basaltgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Bodenplatte 530765.01/.05 3. Kommode Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, B/H/T ca. 150/90/38 cm 530765.03 4. Sessel Canto, Webstoff 
grau, B/H/T ca. 81/100/97 cm 4585132.00-.03 5. Teppich Fuzzy, ca. 120x170 cm 59.99, ca. 160x230 cm 99.99 503886.00-.02, 503889.00/.01, 503891.00/.01, 530890.00/.01 6. Wandbild, Druck auf Holzrahmen,  
ca. 118x78 cm 109913.00 7. Isolepsisgras im Topf, Kunststoff, ca. 60 cm hoch 103480.00 8. Kissen, 100% Polyester, ca. 45x45 cm, versch. Farben 721765.00/.01, 718920.00-.06 9. Hochwertiges Jersey-Spann-
betttuch, 100% Baumwolle, versch. Größen 709368.00-.15, 709369.00-.15, 716424.00-.14 10. Microfaser-Bettwäsche, ca. 80x80/135x200 cm, mit Reißverschluss 712253.00-.29 11. Steppbett, 100% Microfaser, 
allergikergeeignet, ca. 135x200 cm 714785.00 12. Kopfkissen, 100% Microfaser, allergikergeeignet, ca. 80x80 cm 714939.00/.01 13. XXL-Flanelldecke, 100% Microfaser, ca. 180x220 cm 715795.00

16.99

 9.99
je 14.99

9 | SPANNBETTTUCH

10 | BETTWÄSCHE 13 | XXL-DECKE

12 | KOPFKISSEN

11 | STEPPBETT

24.99 17.99

Farben

z.B. ca. 180x200 cm

z.B. ca. 80x150 cm

Dessinbeispiel
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*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 360.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung 
durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig vom  
10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen Gültig vom 10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland 
im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung 
mit anderen Aktionen. Gültig vom 10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *14 Bei 
Abschluss eines Kaufvertrags bzw. beim Bezahlen an der Kasse können Sie sich entscheiden, Ihre Summe aufzurunden. Die Einnahmen gehen zu 100% an die „Andreas Gärtner-Stiftung – Hilfe für Menschen mit geistiger Behinderung“. // *S1 Spektrum der verfügbaren 
Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // *S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

Büroprogramm Prime, 
Old wood Nachb./anthra-
zit, ohne Deko 4608183...

1. Regal, B/H/T  
ca. 50/123/35 cm .01 
169.99

2. Regal, B/H/T  
ca. 50/213/35 cm .00 
199.99 

3. Schrank, B/H/T  
ca. 89/213/42 cm .04 
429.99 

4. Schreibtisch, B/H/T 
ca. 170/75/157 cm .06

IMAGE
Besonders clever: Die einzelnen 
Möbelstücke können ganz einfach 
aneinandergereiht werden, so dass 
Sie unkompliziert eigene, tolle 
Wohnlandschaften „wie aus einem 
Guss“ schaffen können. 4584526.../
4587686.../4584904...

Kommodenserie Image 1, 
weiß oder Honigeiche Nachb., 
B/H/T ca. 80/80/40 cm 
4584526.00/.01

weiß/ 
Honigeiche 

Nachb.

Honig- 
eiche 

Nachb.
weiß

je 69.99

BOMANN 
Wasserkocher, 

Edelstahl, 
WKS6043,  

ca. 1,7 l 
142169.00

Porzellan-Kombiset, weiß 
141051.00, 117207.00

62-tlg.

Treteimer, 
Kunststoff, ca. 

63 cm hoch
111523.00/.01leise schließend

55 Liter

40 Liter

Wäschebox,  
100% Poly- 

propylen 
127738.00-.03

Farben

metaltex Wäschetrockner, 
ausziehbar, Trockenlänge
ca. 17 m, ohne Deko
922570.00

17.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG 29.99

59.99

29.999.99

Badprogramm Porto, 
weiß/Eiche sägerau  
Nachb., ohne Wasch-
becken, Armatur, 
Beleuchtung und Deko 
350039... 
1. Hochschrank, B/H/T 
ca. 33/191/31 cm .00  
159.99 
2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 65/70/21 cm 
.02 119.99 
3. Hängeschrank,  
B/H/T ca. 33/70/21 cm 
.03 69.99 
4. Waschbeckenunter- 
schrank, B/H/T ca. 
65/54/31 cm .01 
5. Unterschrank,  
B/H/T ca. 33/80/31 cm 
.05 79.99

1 3

5

2

4

99.99
4

LED-Deckenleuchte Maia, Kunststoff,  
Ø ca. 33 cm, dimmbar, mit Fernbedienung und 
Bluetooth-Lautsprecher, 10W, 1100lm, 3000K 
302317.00 

mit RGB-
Wechsel- 

beleuchtung

Stehlampe Brasilia,
Chrom/weiß, 1x E27,   

ca. 180 cm hoch, 
ohne Leuchtmittel 

730046.00

je 39.99

59.99

Jugendzimmer Liverpool, 
Plankeneiche Nachb./
graphit, ohne Beimöbel 
und Deko 4588424...
1. Bett, Liegefläche ca. 
140x200 cm, ohne Rahmen,  
Auflagen, Deko und 
Bettschubkästen .01  

4. Schreibtisch,
B/H/T ca. 140/74/70 cm, 
mit Metallkufengestell, ohne 
Rollcontainer .05 222.-

3. Drehtürenschrank 
Cork, B/H/T ca. 135/199/ 
58 cm 4585562.00 239.99

2. Bettschubkastenpaar, .02  79.99

1

3

4

2

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

1

Federholzrahmen Alicante,
belastbar bis 100 kg 4579636.00/.05
ca. 100x200 cm 69.99

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

Federholzrahmen Saragossa NV,  
42 Leisten, belastbar bis 130 kg 
4579687.00/.02
ca. 100x200 cm 109.99

Kaltschaum-Matratze Duett, 
7 Zonen, wendbar, waschbar bis 60°C,  
H3 + H4 preisgleich, ca. 24 cm hoch 
530977.00/.02
ca. 100x200 cm 299.99 

Komfortschaum-Matratze Mega Dream,  
7 Zonen, H2 und H3 in einer Matratze, wendbar, 
Doppeltuchbezug, waschbar bis 60°C, ca. 18 cm 
hoch 4573144.00/.06
ca. 100x200 cm 219.99

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

Bonellfederkern-Matratze, 
ca. 17 cm hoch 
4589387.00-.03
ca. 100x200 cm 109.99

ca. 90x200 cm

Rollmatratze, Komfortschaum, 
Bezug aus Polyester-Microfaser, 
Drell glatt unversteppt, 
ca. 9 cm hoch 531461.00

Taschenfederkern-Matratze Galaxy, 
H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm hoch 
531233.00/.02/.05/.09
ca. 100x200 cm 139.99

ca. 90x200 cm

99.99

199.99

279.99

59.99

99.99

59.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Recamiere Roy, Flachgewebe anthrazit, B/H/T 
ca. 90/80/149 cm, Liegefläche ca. 84x200 cm 
531498.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Topper 

und Kissen

Schlafsofa Lindau, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 203/85/106 cm, 
Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer 
natur, B/H/T ca. 154/88/90 cm, Liegefläche 
ca. 2x 75x196 cm 4588683.00

Für 3D scannen Für 3D scannen Für 3D scannen

299.99 599.99 699.99

DAS SCHRANKSYSTEM 
3 Höhen (ca. 201/226/239 cm),  
2 Tiefen (ca. 45/64 cm), große Farb-
auswahl, Dreh- und Schwebetüren,  
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten,  
verschiedene Elementbreiten  
(ca. 45/50/90/100 cm)
508857.88

individuell planbar

22
6 c

m

23
9 c

m

20
1 c

m

seitlich abgeschrägt

Ecklösung

MASTER

EXTRARABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE
SCHRANKPROGRAMM

*620%

1

2 3

4

399.99
4

Klapptritt, Stahl, 
belastbar bis 150 kg 

920237.01, 
144566.01 

mit Antirutschbelag  
auf den Stufen

PROFICARE  
Bodenstaub-

sauger,  
BS3041,  

600 Watt,  
Edelstahl- 

Teleskoprohr 
146273.00

mit Hart- 
bodenbürste 59.99

29.99

mit 2 einzeln aus-
klappbaren Liegefunk-

tionen und Kissen

Biber-Bettwäsche,  
100% Baumwolle,  

ca. 80x80/135x200 cm 
715943.09-.12

Dessins
mit Reißverschluss

14.99
3-Kammer-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
Füllung 50% Federn und 50% Daunen, 
Bezug 100% Baumwolle 
714266.00/.01

Einziehdecke, ca. 135x200 cm, Füllung 
90% Federn, 10% Daunen, Bezug 100% 
Baumwolle, auch in Übergröße erhältlich 
714262.00/.01 49.99

29.99
PREIS

DER

HIER FINDEN SIE UNS ODER 
UNTER MOEBEL-BOSS.DE

Fuß Online

ALLES AUCH 
ONLINE SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DE

24/7

SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20, 32457 Porta WestfalicaSB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20,  Bakenweg 16-20, 32457 Porta Westfalica

Online kaufen und 
sofort ausdrucken!
Online kaufen und 
sofort ausdrucken!
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB41-2022-11SB41-2022-10

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 360.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung 
durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig vom  
10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen Gültig vom 10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland 
im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung 
mit anderen Aktionen. Gültig vom 10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 10.10.-22.10.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *14 Bei 
Abschluss eines Kaufvertrags bzw. beim Bezahlen an der Kasse können Sie sich entscheiden, Ihre Summe aufzurunden. Die Einnahmen gehen zu 100% an die „Andreas Gärtner-Stiftung – Hilfe für Menschen mit geistiger Behinderung“. // *S1 Spektrum der verfügbaren 
Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // *S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

Büroprogramm Prime, 
Old wood Nachb./anthra-
zit, ohne Deko 4608183...

1. Regal, B/H/T  
ca. 50/123/35 cm .01 
169.99

2. Regal, B/H/T  
ca. 50/213/35 cm .00 
199.99 

3. Schrank, B/H/T  
ca. 89/213/42 cm .04 
429.99 

4. Schreibtisch, B/H/T 
ca. 170/75/157 cm .06

IMAGE
Besonders clever: Die einzelnen 
Möbelstücke können ganz einfach 
aneinandergereiht werden, so dass 
Sie unkompliziert eigene, tolle 
Wohnlandschaften „wie aus einem 
Guss“ schaffen können. 4584526.../
4587686.../4584904...

Kommodenserie Image 1, 
weiß oder Honigeiche Nachb., 
B/H/T ca. 80/80/40 cm 
4584526.00/.01

weiß/ 
Honigeiche 

Nachb.

Honig- 
eiche 

Nachb.
weiß

je 69.99

BOMANN 
Wasserkocher, 

Edelstahl, 
WKS6043,  

ca. 1,7 l 
142169.00

Porzellan-Kombiset, weiß 
141051.00, 117207.00

62-tlg.

Treteimer, 
Kunststoff, ca. 

63 cm hoch
111523.00/.01leise schließend

55 Liter

40 Liter

Wäschebox,  
100% Poly- 

propylen 
127738.00-.03

Farben

metaltex Wäschetrockner, 
ausziehbar, Trockenlänge
ca. 17 m, ohne Deko
922570.00

17.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG 29.99

59.99

29.999.99

Badprogramm Porto, 
weiß/Eiche sägerau  
Nachb., ohne Wasch-
becken, Armatur, 
Beleuchtung und Deko 
350039... 
1. Hochschrank, B/H/T 
ca. 33/191/31 cm .00  
159.99 
2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 65/70/21 cm 
.02 119.99 
3. Hängeschrank,  
B/H/T ca. 33/70/21 cm 
.03 69.99 
4. Waschbeckenunter- 
schrank, B/H/T ca. 
65/54/31 cm .01 
5. Unterschrank,  
B/H/T ca. 33/80/31 cm 
.05 79.99

1 3

5

2

4

99.99
4

LED-Deckenleuchte Maia, Kunststoff,  
Ø ca. 33 cm, dimmbar, mit Fernbedienung und 
Bluetooth-Lautsprecher, 10W, 1100lm, 3000K 
302317.00 

mit RGB-
Wechsel- 

beleuchtung

Stehlampe Brasilia,
Chrom/weiß, 1x E27,   

ca. 180 cm hoch, 
ohne Leuchtmittel 

730046.00

je 39.99

59.99

Jugendzimmer Liverpool, 
Plankeneiche Nachb./
graphit, ohne Beimöbel 
und Deko 4588424...
1. Bett, Liegefläche ca. 
140x200 cm, ohne Rahmen,  
Auflagen, Deko und 
Bettschubkästen .01  

4. Schreibtisch,
B/H/T ca. 140/74/70 cm, 
mit Metallkufengestell, ohne 
Rollcontainer .05 222.-

3. Drehtürenschrank 
Cork, B/H/T ca. 135/199/ 
58 cm 4585562.00 239.99

2. Bettschubkastenpaar, .02  79.99

1

3

4

2

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

1

Federholzrahmen Alicante,
belastbar bis 100 kg 4579636.00/.05
ca. 100x200 cm 69.99

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

Federholzrahmen Saragossa NV,  
42 Leisten, belastbar bis 130 kg 
4579687.00/.02
ca. 100x200 cm 109.99

Kaltschaum-Matratze Duett, 
7 Zonen, wendbar, waschbar bis 60°C,  
H3 + H4 preisgleich, ca. 24 cm hoch 
530977.00/.02
ca. 100x200 cm 299.99 

Komfortschaum-Matratze Mega Dream,  
7 Zonen, H2 und H3 in einer Matratze, wendbar, 
Doppeltuchbezug, waschbar bis 60°C, ca. 18 cm 
hoch 4573144.00/.06
ca. 100x200 cm 219.99

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

Bonellfederkern-Matratze, 
ca. 17 cm hoch 
4589387.00-.03
ca. 100x200 cm 109.99

ca. 90x200 cm

Rollmatratze, Komfortschaum, 
Bezug aus Polyester-Microfaser, 
Drell glatt unversteppt, 
ca. 9 cm hoch 531461.00

Taschenfederkern-Matratze Galaxy, 
H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm hoch 
531233.00/.02/.05/.09
ca. 100x200 cm 139.99

ca. 90x200 cm

99.99

199.99

279.99

59.99

99.99

59.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Recamiere Roy, Flachgewebe anthrazit, B/H/T 
ca. 90/80/149 cm, Liegefläche ca. 84x200 cm 
531498.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Topper 

und Kissen

Schlafsofa Lindau, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 203/85/106 cm, 
Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer 
natur, B/H/T ca. 154/88/90 cm, Liegefläche 
ca. 2x 75x196 cm 4588683.00

Für 3D scannen Für 3D scannen Für 3D scannen

299.99 599.99 699.99

DAS SCHRANKSYSTEM 
3 Höhen (ca. 201/226/239 cm),  
2 Tiefen (ca. 45/64 cm), große Farb-
auswahl, Dreh- und Schwebetüren,  
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten,  
verschiedene Elementbreiten  
(ca. 45/50/90/100 cm)
508857.88

individuell planbar

22
6 c

m

23
9 c

m

20
1 c

m

seitlich abgeschrägt

Ecklösung

MASTER

EXTRARABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE
SCHRANKPROGRAMM

*620%

1

2 3

4

399.99
4

Klapptritt, Stahl, 
belastbar bis 150 kg 

920237.01, 
144566.01 

mit Antirutschbelag  
auf den Stufen

PROFICARE  
Bodenstaub-

sauger,  
BS3041,  

600 Watt,  
Edelstahl- 

Teleskoprohr 
146273.00

mit Hart- 
bodenbürste 59.99

29.99

mit 2 einzeln aus-
klappbaren Liegefunk-

tionen und Kissen

Biber-Bettwäsche,  
100% Baumwolle,  

ca. 80x80/135x200 cm 
715943.09-.12

Dessins
mit Reißverschluss

14.99
3-Kammer-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
Füllung 50% Federn und 50% Daunen, 
Bezug 100% Baumwolle 
714266.00/.01

Einziehdecke, ca. 135x200 cm, Füllung 
90% Federn, 10% Daunen, Bezug 100% 
Baumwolle, auch in Übergröße erhältlich 
714262.00/.01 49.99

29.99
PREIS

DER

HIER FINDEN SIE UNS ODER 
UNTER MOEBEL-BOSS.DE

Fuß Online

ALLES AUCH 
ONLINE SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DE

24/7

SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20, 32457 Porta WestfalicaSB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20,  Bakenweg 16-20, 32457 Porta Westfalica

Online kaufen und 
sofort ausdrucken!
Online kaufen und 
sofort ausdrucken!
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Unsere Öffnungszeiten finden Sie unter moebel-boss.de

HIER FINDEN SIE UNS

Garnitur Beach, Strukturstoff dunkelgrau/Kunstle-
der dunkelgrau, Stellmaß ca. 178x271 cm, Liegefläche 
ca. 120x225 cm, seitenverkehrt montierbar, inklusive 
Fernbedienung für LED-RGB-Wechselbeleuchtung, 
ohne Decke und Deko 4583700.00

Mediawand Media Light, 
schwarz Hochglanz/Schwarzglas, 
B/H/T ca. 280/148/38 cm, 
ohne Deko 511848.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

mit LED-Korpusbe-
leuchtung und RGB-
Wechselbeleuchtung

FA

G

PINO Einbauküche, PN 220, Hochglanz weiß/Eiche 
Honig Nachb., ca. 310 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko 4575285.99, 4596753.00/.01  

individuell planbar

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld h-tech 
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
PREMIERE 372867-3 
EEK A *S2

• Kühl-/Gefrier-
kombination  
PREMIERE 361666  
EEK F

• Apothekerschrank
• Auszugsschrank
• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

Tisch Britt,  
Betonoptik/
weiß, B/H/T  

ca. 110(150)/ 
76/69 cm, 

 ausziehbar, 
ohne Deko 

4586362.00

Stuhl Susi, 
Kunstleder,  
Rundrohrgestell 
verchromt, belast-
bar bis 120 kg 
4586132.00-.03

Schlafzimmer Coventry, Eiche Artisan Nachb./Raw 
Steel Nachb., ohne Beimöbel und Deko 4596255...  
1. Bettgestell, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Bettschublade, Nachtkonsolen und 
Deko .02 // 2. Schrank, B/H/T ca. 225/210/58 cm, 
ohne Passepartout .00 // 3. Nachtkonsolenpaar, 
B/H/T je ca. 52/58/38 cm .04 159.99 // 4. Bett- 
schublade, ca. B/H/T 141/20/61 cm .03 69.99

Chefsessel Lukas, Kunst- 
leder schwarz/grau, Mesh rot, 
Gestell schwarz 4573628.00

mit Kippfunktion

Haustier-Tipi,  
100 % Polyester-Filzgrau, 
Gestell Kiefer, B/H/T ca. 

55/67/55 cm 4604918.00

Fleecedecke in trendigen Farben,
100% Polyester, ca. 130x160 cm 

709547.00Farbbeispiele

mit Kissen und  
Tragetasche

3

1

4

mit Polsterkopfteil

2

SB41-2022-12 I Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. I Weitere Informationen zu *14,  *S1 und *S2 auf Seite 11.

799.99359.99

359.99 499.99

99.99

19.99

159.99
je 59.99

1.99
PREIS

DER

1899.-

21

Weitere Informationen unter www.andreas-gaertner-stiftung.de

RUNDE AUF BEI JEDEM KAUF!*14

SO EINFACH KANN 
HELFEN SEIN!

• Jeder Cent zählt!
• Jede Hilfe kommt an!
• Jede Spende hilft!

Hilfe für Menschen mit geistiger B
ehind

er
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